



# 巴西球星 卡卡宣布退役 为下一段旅程做准备

北京时间12月17日晚,巴西球星卡卡宣布了自己退役的决定。

卡卡表示,“我的职业球员生涯已经结束,现在要开始我的下一篇,我会继续从事足球相关的工作,但不再会是一名球员。我想以其他方式加入到俱乐部中。或是经理,或是体育总监。我目前正在为新的角色做准备。”

对于自己未来的角色,卡卡表示:“我现在需要时间来考虑,需要更冷静地作出决定,想清楚自己想要的是什么。我让我的亲人们,我的父母、哥哥、女友还有女友的哥哥五个人一起讨论我现在的状况,考虑一些邀请。之前我也去欧洲看了几场比赛,这让我感触良多,意识到了应该做

个了结了,意识到现在该是结束我职业球员生涯的时候了。”

卡卡母队巴西圣保罗俱乐部官推对他表达了祝福:“偶像不再踢球,他不是退役了,只是进入了历史。除了进球和冠军,他留给我们的还是奉献精神、敬业以及球迷的爱。感谢这么多特殊的时刻都有你,家的大门一直向你打开。”

卡卡职业生涯的最后一站奥兰多城对巴西人进行了高度的评价。奥兰多城俱乐部在官推上写道:“每一名奥兰多人的心中都会有卡卡的位置,传奇的生涯,奥兰多城之狮。”

据悉,AC米兰也对卡卡发出了邀请,希望巴西人能够回归意大利,加入球队管理层。

综合

## 安徽攀岩小将徐露程亚洲夺冠

星报讯(记者江锐) 12月17日,首届亚洲少年攀岩锦标赛在新加坡收兵。安徽小将徐露程代表中国队参赛,在赛场上发挥出色,最终以攀石第一、难度第二、速度第二的成绩,摘取全能冠军,为中国代表队摘得历史上第一块全能金牌。

自从竞技攀岩被确定为2020年东京奥运会正式比赛项目和2017年第13届全运会群众比赛项目以来,全国各地攀岩赛事纷纷开展,吸引了众多青少年参与这一运动,目前全国青少年攀岩人数超过10万。安徽攀岩水平也在逐步提升,在第十三届全运会群众比赛攀岩决赛中,安徽选手胡春花、房可获得了两个全国第九的佳绩。

## 黄晓明、王力宏、张震感悟青春

星报讯(记者吴笑文) 由章子怡、黄晓明、王力宏、张震、陈楚生主演,李芳芳编剧、导演的电影《无问西东》日前曝光一支“青春长歌”特辑。特辑中《无问西东》四位男主角深情出镜,黄晓明、王力宏、张震以及陈楚生纷纷感悟戏里戏外对青春瞬间的珍惜,以及对影片的眷恋。

导演李芳芳则解读:“深情是一种很自发的心理活动,没有人能迫使另一个人对自己,或者对任何一事情深情。演员们都有一颗想要塑造好角色、讲好故事的心,大家真诚的在一起合作,好好讲故事,真正把故事还给故事。当你知道自己的心在哪里,就知道自己到底喜欢什么、要做什么,就不会再问西东,这也是电影《无问西东》中很重要的一部分。”影片将于明年1月12日开年上映。

## 第四届高校联赛 安徽师范大学公开海选赛落幕

星报讯(记者周德胤) 日前,腾讯5V5英雄公平对战王者荣耀第四届王者高校联赛安徽省公开海选赛在安徽师范大学落下帷幕。自今年10月14日首战打响,来自全省30所高校,43支战队及240名选手参赛。经过近60天的激烈角逐,最终由来自安徽信息工程学院的“starT战队”凭借绝佳的表现,夺得冠军。据介绍,第四届联赛覆盖了全国近百所高校,通过联赛,促进了高校间的沟通交流,更让健康拼搏、向上的竞技体育精神得到更好的传播。

## 合肥市民营文艺院团优秀节目巡演启动

星报讯(记者张亚琴) 昨天下午,合肥市第二届“乡音乡情”民营文艺院团优秀节目巡演活动启动仪式暨首场演出在包河区罍街大观举行。

此次巡演活动由合肥市文广新局主办,各县(市)区文化行政部门、合肥市民营文艺院团协会承办,将在本月底前完成12个县(市)区的巡回演出。巡演活动充分发挥“新时代”文艺宣

传小分队的作用,将全市第三届“金桂奖”民营文艺院团展演活动的获奖节目和其他优秀节目送到基层、送进社区、送给群众。此次在合肥市范围内开展的12场巡演活动,将把民营文艺院团的优秀节目送到更多的群众身边,充分展示合肥市民营文艺院团名角、名演的风采,为老百姓提供更加丰富、更有品质的精神食粮,更好地满足人民群众对美好生活的期待。

### 公益体彩就在身边之活动篇

# 助推全民运动 体彩就在身边

近些年,全民健身渐成风尚。体育已不只是电视上运动员的争金夺银,也不仅限于中老年人跳跳广场舞,而逐渐演变成一项全民参与、全社会共同关注的民生工程。在全民健身热潮一浪高过一浪的背后,是中国体育彩票鼎力支持全民健身事业,为提高国民体质水平不断努力的身影。

关言



## 从老到少 体彩活动惠及各类人群

曾几何时,青少年参与运动无外乎锻炼身体或发展体育特长,而参加体育比赛更是少数人专利。在体彩公益金的大力支持下,经过二十年发展,参与体育锻炼的青少年队伍不断壮大,全国各地的青少年体育活动蓬勃开展。“体彩杯”全国儿童击剑赛、“体彩杯”全国少年儿童五子棋锦标赛、“体彩杯”冀鲁豫少年足球邀请赛……各类体彩支持的青少年体育活动全面提升了青少年参与体育运动的热情,带给他们强健的体魄和健康的身心。

除了青少年,体彩也为众多老年人准备了丰盛的健身大餐。今年,浙江省举行“体彩杯”老年体育达人评选活动,通过宣传老年体育达人的事迹,吸引更多老年人加入科学健身的行列……体彩通过支持举办丰富的全民健身活动,激发了老年人参与体育锻炼的热情,丰富着他们的晚年生活。

## 从城市到乡村 体彩搭建“体育戏台”

“别赶路,去感受路!”“世界那么大,我想去跑跑!”“马拉松热”已成为近几年中国全民健身热的一个“缩影”。在马拉松这场狂欢中,体育彩票一直扮演着增光添彩的角色,是全民马拉松的坚实后

盾。体彩对马拉松赛事的支持只是中国体育彩票支持全民健身活动的一个缩影。此外,体彩冠名、资助的各类全民健身活动全年不间断在各地进行,民众参与全民健身活动越来越方便。

此外,体彩公益金还把公益的种子撒向了广大农村地区。组织乡村运动会、业余足球比赛等小型赛事,开展健身知识、技能培训等,极大地丰富了乡村的体育生活。宁夏的“百乡千村农民体育活动月”活动便是其中的典型代表。

## 从大众项目到少数民族运动 体彩助推全民运动

今年,在天津举行的第十三届全运会首次设置群众体育比赛项目,让更多草根选手登上最高领奖台。走上全运会领奖台的草根选手,是在各地举行的各项目选拔赛中脱颖而出的,而这些比赛都得到了体育彩票的冠名支持。可以说,助推全民上全运,体彩做出了贡献。

而在民族特色浓郁的少数民族地区,体彩和少数民族群众一起守护着这些可以称得上是非物质文化遗产的传统体育项目。随着民族体育项目越来越受重视,体彩公益金不断加大资金支持。

中国体育彩票  
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

## 精准掌握信息,轻松中奖

位于定远县幸福中路的22760体彩销售网点内,自打高频游戏有了大屏电子走势图后,销售就开始火爆起来。彩民赵先生是一位体彩高频玩法忠粉。相比之前的高频电视只有15期的走势,大屏电子走势图足足有40期,内容更是丰富多彩,不仅多了跨度、和值、重号、大数、奇数,还有遗漏和推荐。颇多的内容,给赵先生提供了更多的参考依据。近日,经过对走势图的研究和系统推荐,赵先生当晚果断采用倍投,共轻松中得奖金近万元。赵先生表示:“现在是信息化时代,正是大屏电子走势图给我提供了更多的信息,为我的选号提供了有价值的参考,才能让我轻松赢得更多的奖金。”

龚树森